10.50 ‘M

©10.5

!137UFWLUWMIWUIWUIWULWUH*DMWtthuﬂtl

N Ji\y=]

PP TI ) T Ty
RVl

P27 el Q)]
N=1%

HEIBER

L=28. Om
avsyy—rJoviik

A=115. 5m2

\
\

e

1
\

$=1:500

MNOkpop Y=k (2)
N=1&

04.2

F

RIE - BRE  A586. 8m2

MI2EE

KCOEEFATYIXERTESTD

T2 8FELARE2S

THE SN MK E AT
T RTEER MR
BB TEE
% R 1:500  |HEES | 1 /7
EHH L AR T EEHR




DL=0. 00

DL=0. 00

DL=0. 00

fEHI (£5)
RIEY (£8)
EERL
(AL

Vi ke I
E3E]

izi3
TERE
%< iR U B
S5 AR AR

O R

$=1:100

500 3000

3000

37700
47140

|
I v2.71
!

o
H=:
SL=
\\‘

\
LWL /

1000
)

+17.00
GH=2. 94
Fh=
50 3000
i 3000
| v2.92
—
213
. i Py
Tz
\o* N = LWL I
[=1
8
/
+28. 00
GH=2. 98
Fh=
500, 3500
i 3000
| v2.97
o
SR DHWL
4"9 2 ;g //////4
o !
=1 I
S
/

& Al )

PR Y 8

& 3l A %
5
4
1

BRL

# +

ELEII s

=B

iz: 3

FREEIE

DHIL /Lﬁrﬂ\—

1 Al MmA| HE
Al T8 5.6
RIE Y T8 4.2
#ERL 1.9
# + -
SRR 3.20
= E 3.00
B a8 3.00
THREEE 3.00

DHIL - °

& &l T8

RIEY | £

1 3l A %
5
4
1

#BRL

® £

SRR AR

= B

iz: 4

TREEIE

\nﬁr/;

(5.20+5. 60) x 1/2x17. 00+ (5. 60+5. 00) x 1/2x 11.00=150. 10m3

4.20%17.00+4.20x 11.00=117. 60m3

1.90x 28. 00=53. 20m3

53.20x1/0.9=59. 11m3

(150. 10+117. 60) -59. 11=208. 59m3

3.00x 17. 00+ (3. 00+3. 50) x 1/2x 11. 00=86. 75m2
3.00 % 17. 00+ (3. 00+3. 50) x 1/2x 11.00=86. 75m2
3.00x 17. 00+ (3. 00+3. 50) x 1/2x 11. 00=86. 75m2

3.10+3. 30=6. 40m

(3.10+3.20) x 1/2x 17. 00+ (3. 20+3. 30) x 1/2x 11. 00=89. 30m2

NO. 0+28.5

BEYMIE LI

$=1:100

aAvy ) — HEEMEIR L

19@1500=28500

avyy—rh L=3000 ¢ 127 EE87kg/A N=20& V=1/4%0.127%0.127 x 7t x 20=0. 76m3
AR 300 x50 x 1495 E=E53kg/# N=76%  V=0.30x0.05x 1. 495 x 76=1. 70m3

AV ) — MEEMEEL V=0. 76+1. 70=2. 46m3

NO. 0

KIORAEIFA 1Y A XERTET D

T2 8ERILARE 25

THE ERANNIKERBTSE
ETEFR%E EMFERUHFHR
HEDTER IR - EEMBRR L IR

#E R 1:100 HEES 2. /1
=B BRHERAEL I RRHR




avyy—kIJoy Y BIZEENRER

avy)—rJOov O RERK

$=1:50 $=1:100
0 M
S 25 02
‘ BREE
BEEeN IOy Y 28000
KLy y—Fk YA I LRESR 300 avyy—rIAy s 300
27400
| ﬂ( PNy o= 2720 Bl M ©) Xiarsy—+h R =2 ) el X))
7 27400
\ 10700 16700
[=] o
g 2 3 & 5
é é m m m
g S
nﬁﬁ%ﬁr b o e el
EBAY ~ —_
18-8-25BB {\
MH
R EARETHE € H-ss - — de oW _ se S
e = I 3 o [| I
avyy— IOy s KR " h B |ME®S/m L5 i) o nase i il
3700 | 3790 679 1.86 DL=0. 00 I _ BRAIRE | _ o _ _ ]
3800 3890 689 1.92
‘ B ‘ EaL oy — b 8 8
i . - —
R EARE g g
V=(1.86+1.92) x 1/2x 16. 70+1. 92 x 10. 70=52. 11m3
00 aAvyy—rIJny o EE 1=27400 Jo0
E#a o )— - iR L=28000
avyy—rJovo i 1Y
avyy—krJRvoiE
MOk s)—r0) MO H Y=k (2) A= (4. 14+4. 25) x 1/2 x 16. 70+4. 25 x 10. 70=115. 53m2
$=1:50 S=1:50 .
Rimaro)—+k
L=27. 40m
avoy—rJoy o i
840 300 840 300 L=27. 40
avHy—h avsy—h =en A
/o (18-8-408B) /> (18-8-408B) Efgary)—+h
L=28. 00m
Hh#E 4R
A=1.505 x 28. 00=42. 14m2
8 N & < - &
: I=] o . —
I J 1 i 3 i
] =
1240 1250
MALIYHY— k() 1#5Y MOLIVHY—F Q) 1#£5Y
51—k (0.84+1.24) x1/2x4.02x0.30=1. 25m3 I s )—k: (0.84+1.25) x1/2x4.12x0.30=1. 29m3
B (0.84+1.24) x 1/2x 4. 02 x 2=8. 36m2 Fif (0.84+1.25) x1/2x4.12 x 2=8. 61m2 XCOHEEEA 1A XEFETET S
4R 4.49x0.30=1. 35m2 AR 4.61x0.30=1.38m2 THE RN 8 1815
MEILERT4A ETFEARVEFHR
HEDERHE LREIER ()
R S HE&E5 3/1
BHMA MR TEERAR




Ximaroy—+F

arvoy—rJoyv o ER

Hh AR 408

1505

$=1:20

JZALRY b
@ 215mm=h110mm

8
BERA (RC-40) «
M 300m224 Y
£ W w om |em| ® B | @m B
2
AR FRR $215mm-h110mn | M 300 p EESLLE
XLike 8 60x150xt0.5 | #& 300
D5 ot n® 108
E@mEIE m2 300

EEao)—k
§=1:20
b7 T [
1505
o
[=3
i — | 8
5%‘5 76200=1400 5%‘5
W7 o (X
5°.‘5 1400 5°.‘5
8
L
(=3
]
(=2}
$D345 D13
7200=1400
St
SD345 D13
490200=9800
R 10ms Y
& W oK |EE B ® #w =
avsy—r | 24-8-25B8) | pd 2.26
B o n?| 300
230 SD345 D13 ke 147.7

2350kg/m3

S$=1:20 $=1:20
750
avyy—+k
(18-8-258B)
(=]
IS B
| .
e, s
300 =
I3
whigmEm HE@aLy Y —k
o 550 (24-8-25BB)
o 1505
MR 10m& Y MEER 10m v
£ b BoO® B # 2 & 3 £ b BB BT = W O
avsy—k | 18-8-25@8) | 3 1.21 avyy—r | 18-5-40(8B) | p3 1.26
B m2 2.30 ETR m2 4.20
B4 BIERBE [ 30 o B BIERBA | 20 g
BHH1LE S T HE R
S=1:50 $=1:10
1500
IEDVESY ° B (FEBHEA (13)
300 x 50 x 1495 5
g s B (BES Sy v—F 2 RC-40)
g AsZL#] (PK-3)
g FEEE BEHEL
= |
avy)—bAR
¢ 127 L=3000
HER EET)
£ b i % =22 #® = & =
R 300 x 50 1495
TN Ty mE | & 24 B
. @127 L=3000
VIV MR B s | & 6 B

KCORERFAI YA IERTETD

95 | smmisissancs
HEIEAA RTEBRGHER
EEOHHE SRIEE Q)

#® R = |mEES | 4/71
BB TR TE B




!L[ff'LI[W”JJ]7WliITTLLIrFUJJ*TLLVTﬁUJ*TTJJI*Ili'TTlLfT[IL

©10.5

10.50 ‘M

qz

E

S=1:500
N
o
N
N
N
0 4.2
\
1
\
\ s
HEKE ¢ 600
L=46. Om
AN IHMEH () EHIT )
5205\ o 2 L=30. O RELD> NAR
B e °
1% 0
¥
o P |28 S
=} < o @
YT T T B %
yaallisn

RVl

A\

MI2EE

]

KCORERFAIYAXERTETD

T2 8 FELALE2S

THE S IR E A TE
BT A AHEERUAE R
BB EEEEE ()

% R 1:500 |HEES | 5 /7
EHH L AR T EEHR




TEAER)

$=1:100
NO.0
GH=2.79
Fh=
50 3000 I$§g(ﬁ%ﬂ§(1) & 5l a5 BE
3000 3000 i\ Z
T B i 1.6
-
s DHML /LEW\—
| ~ 1
L~ LiL
DL=0. 00 =0 I
/
+17.00
GH=2. 94
Fh=
50 3000 . & 7l Al %2
IHBEH () = .
B 2.2

‘ 3000 = i

1000

| N e
L\%igég

DHHL - °

+28. 50
GH=2. 98
Fh=
50 3500 & Y
R ma (M| BE
3000 1 Al -
‘ B i 2.2
L
B ‘ A DHHL T T
9 Il
DL=0. 00 —
/
TERER
R L=30.0m
Eih
V=1.60x1.50+(1. 60+2. 20) x 1/2x 17.00+2. 20 x 11. 50=60. 00m3
tht

V=60.00x 1.2=72. 00m3
ELF (RC-40 t=100)
V=3.00x0.10x 30.00=9. 00m3
XETDS
N=30.00/1.10=27.27=27%%
I HERUELT S0
V=60. 00+9. 00+27. 00=96. 00m3

TERAER Q)
$=1:100
11000 11000
! =]
5 &
< P
=15 00y,
A-ABRE
500 3000 IHH () 9 (@ HE
1 Al -
B i 6.5
> | DHML /L,;r‘\—
° \
‘ LWL
DL=0. 00 \ I
B-BifrmE
500 3000 THEES Q) a5 @a | HE
3000 g Bl _
‘ B i 1.6
1
> DHIL /L'Erd\—
BAN\® B
- L~ LI
DL=0. 00 = N |
/
TEMAER Q2
ER L=22.0m
i
V=6.50x1/2x11. 00+ (6. 50+1. 60) x 1/2x 11. 00=80. 30m3
[T

V=80.30x 1. 2=96. 36m3
EELF (RC-40 t=100)

V=3.00x0.10x22. 00=6. 60m3
It #MERUEL SRS

V=80. 30+6. 60=86. 90m3

2%
XCOREEA VYA XERTES S

8% | sRmnmiisancs
ETEFR%E ETFARUHFHBR
HEDTER R ERETER (2)

#E R R HEES 6 /7
=B ETTERARI TR EHA




REHEIT (1) REFEYI T (2)
$=1:100 $=1:100
HEA +28.50
GH=2. 98
Fh=
11000 11000 6100
§\:7500%\ m DHIL ‘ e
~ o A=4. 5m2 M LIl I 8]
@) S DL=0. 00 =) —— =
[|
‘ 5500 HKE (BEREARY TF L % 6600
L=46. Om
=l
RKELDS
11000

N=4.50x1.00/(1.08x1.10) =3. 79%

2600

M

1000

KE+DS (BHFE) A=1.50x1/2x11.00+(2. 60+1.00) x1/2x11.00-0. 70%0. 70x 1/4 x 7t =27. 6Tm2
N=27.67x1.00/(1.08x1.10)=23. 29%

KE+DS (EEMA) A= (1.00+2.60) x1/2x11.00=19. 80m2

N=19.80x1.00/(1.08x1.10)=16. 674

5%

XEOREZA 1 YA XERTETD
I%%

T2 8FELALE2E

ERANMNIKEEBRTSE
ETEFR%E

ETFARUHFHBA
HEDTER

fRERETEIR (3)
#E R =

B

HEES

1/1
=B

ETTERARI TR EHA




	001 平面図
	002 横断図
	003 構造図-1
	004 構造図-2
	005 仮設図-1
	006 仮設図-2
	007 仮設図-3

